

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरात्र कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited
(Aminiratna Company)
(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी,जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/110

दिनांक- 06/06/2017

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल के सभी क्षेत्रों में 'विश्व पर्यावरण दिवस' पर कई कार्यक्रम आयोजित

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के सभी क्षेत्रों (एरिया) में सोमवार को 'विश्व पर्यावरण दिवस' पर्यावरण संरक्षण के प्रति आम लोगों में जागरूकता फैलाने के संदेश के साथ मनाया गया। 'विश्व पर्यावरण दिवस' के उपलक्ष्य में कंपनी के सभी क्षेत्रों एवं इकाइयों में पर्यावरण संरक्षण से संबन्धित चित्रकला, रंगोली, भाषण देने जैसी प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं और पौधारोपण किया गया।

अमलोरी क्षेत्र में पर्यावरण विभाग ने स्कूली बच्चों की रैली निकालकर पर्यावरण संरक्षण का संदेश दिया। साथ ही, क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री एस के झा की अगुवाई में अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने महाप्रबंधक कार्यालय परिसर में गुलमोहर के पौधों का रोपण किया। इसके बाद क्षेत्र के अधिकारी मनोरंजन गृह में स्कूली बच्चों के लिए पर्यावरण से संबन्धित भाषण, ड्राइंग और क्विज प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया।

ब्लॉक-बी क्षेत्र में झंडा रोहण के उपरांत पर्यावरण संरक्षण एवं सुधार हेतु परियोजना के सभी अधिकारियों एवं कर्मचारियों को शपथ दिलाई गई। इसके बाद क्षेत्र के महाप्रबंधक श्री एस के गोमास्ता ने अधिकारियों एवं कर्मचारियों के बीच आम, अमरूद, नींबू, आंवला जैसे फलदार पौधों का वितरण किया।

कंपनी की केंद्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस) जयंत में ध्वजारोहण किया गया और सीडब्ल्यूएस के अधिकारियों एवं कर्मचारियों को पर्यावरण की रक्षा करने एवं उसमें यथासंभव सुधार और पारिस्थितिकी तंत्र सहित सारे प्राकृतिक संसाधनों की सुरक्षा के प्रति संजीदा रहने की शपथ दिलाई गई। साथ ही, सीडब्ल्यूएस के अधिकारियों-कर्मचारियों और सम्पदा महिला समिति की सदस्याओं द्वारा पौधारोपण किया गया।

कृष्णशिला क्षेत्र में भी विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर अनेक कार्यक्रम आयोजित किए गए। कार्यक्रम की शुरुआत ध्वजारोहण के साथ हुई। साथ ही, क्षेत्र के अधिकारियों-कर्मचारियों को पर्यावरण की रक्षा हेतु यथासंभव प्रयास करने की शपथ दिलाई गई। इसके बाद क्षेत्र के अधिकारियों-कर्मचारियों द्वारा व्यावसायिक प्रशिक्षण केंद्र, कृष्णशिला में फलदार पौधों का रोपण किया गया। क्षेत्र की जागृति महिला समिति की सदस्याओं ने भी आसपास की ग्रामीण महिलाओं के बीच फलदार पौधों का वितरण किया और उन्हें पर्यावरण संरक्षण का महत्व समझाया।

कंपनी के नेहरू शताब्दी चिकित्सालय (एनएससी), जयंत में हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी विश्व पर्यावरण दिवस के अवसर पर बड़ी संख्या में पौधे लगाए गए। पौधा रोपण कार्यक्रम एनसीएल के मुख्य चिकित्सा सेवाएं प्रभारी डॉ. मीना नारायण के नेतृत्व में सम्पन्न किया गया।

जनसम्पर्क अधिकारी